

## TABLE OF ERRATA:

The Reader is desired to correct the following Errata before  
he reads the Work.

### FIRST MEMORIAL.

- Page 28. l. 19. *put the asterism after the full stop: and  
before the word The*
- 29. l. 3. *for Deditiis read Deditii*
- 30. l. 1. *dele the comma*
- 34. l. 24. *for Manufactures read Manufacturers*
- 35. l. 2. *dele comma after policy*
- 39. l. 3. *dele comma after avarice.*
- 49. l. 14. *dele comma after of*

### SECOND MEMORIAL.

- Page 38. l. 10. *put a full stop after the word these. and  
begin the next sentence with A capital*
- 42. l. 6. *for Commissioners read Commissions*
- 54. l. 12. *after the word could insert not*

### THIRD MEMORIAL.

- Page 47. l. 19. *dele the stop after the word purpose  
and put a colon after Empire:*